

## 一袭短裙 一次变身



丝绸、棉柔,这两种备受女人宠爱的布料,也格外呵护女性身体肌肤,它们最能诠释女人的温柔和飘逸。在一场2008年春夏时装发布会上,女人娇嫩的身体和风情万种的曲线被贴身但不束身的连衣短裙包裹得恰到好处。

透着一点睡裙的暧昧式妩媚,又带着一些随心所欲的天真烂漫,并不张扬的低调色彩:浅紫、咖啡、纯白,却配上了夸张的头饰,及华丽的首饰。大凡看似大大咧咧的随性,总是需要精致的细节才能实现的,这种不羁于是和优雅糅合在一起。金卡诺的设计师玩味着如此丰富的设计内涵,让手下的模特儿忽而是调皮俏丽的女孩,忽而又冷漠妩媚的贵妇。在忙碌紧张的生活节奏之余,当离开职场的现代女性童心大发,原来可以用简单百搭短裙实现神秘“变脸”。

嘉穆文 冬丛夏草 摄



## 做不一样的自己

疲倦了办公室朝九晚五的生活,厌烦了衬衫套装的通勤装扮,今天,终于可以抛开束缚,来一次彻底改变。“我就是我,是颜色不一样的烟火……”告别素颜,今天的妆容要有大胆的突破。深的浅的眼线,粉的紫的眼影,甜的酷的腮红,这些平日里办公室的“严肃小花”,瞬间绽放出了许多别样的娇艳和美丽。

妆容打造完毕,接着就要拍照了。第一次来到镁光灯下,女孩子们还有些拘谨。摄影师就来一一指导:可以不笑

摆酷,下颚微抬,眼神迷离;可以浅笑吟吟,嘴角微翘,眼睛放电;当然也可咧开大嘴,爽朗大笑,神情一样很迷人。镜头里每一个人都实现了自己的改变和突破,每一张脸都笑得那么灿烂。

“每个人都可以拥有自己的时尚,时尚应该是一种自信展现的态度。”时尚编辑微微平日说起时尚来就头头是道,今天自己亲自体验了之后更有了深层次的理解和感悟。时尚原来就是这么容易。 颜颜文 麒麟 摄

### 【名城时尚资讯】

#### 【纽约】 各种主题 元素交织

2007 纽约秋冬婚纱的时尚流行趋势主线是复古和简约交织,上一季的奢华风并没有落潮,而简约主义在婚纱界的抬头也很明显。巴洛克的宫廷风格依旧是主流,但是 A 形裙摆和平肩设计,强调空间膨胀感的大裙摆渐渐收起了张扬的姿态,取而代之的是简约、自然垂坠的裙摆或是立体裁剪的裙摆。本季婚纱在材质上分量明显加重,悬垂性好有重量感,能够表达隆重感。

#### 【北京】 用时尚服装 反时尚

时下,北京一些设计师开始用时尚服装反时尚,其特点是:没有第二种颜色,没有任何图案,没有任何纽扣、拉链、口袋等装饰,她们的例外设计基本上看不出任何设计的痕迹。她们的衣服都是通过手工制作,然后做旧,有一种泥土的质感。因为她们觉得手工是一个非常重要工艺。手工所蕴藏的长时间的精力和感情的投入,形成渗透到衣服里的一种精神,一种情感。

#### 【巴黎】 足踝靴 今秋至 IN 款

在及膝长靴当家数年后,被众败家女冷落多时的足踝靴今年秋冬在巴黎终于受到瞩目。足踝靴,ankle boots,这种俗称短靴的女鞋款式,其实是上世纪 80 年代末期至 90 年代初期最风行的鞋款。而今年重出江湖的足踝靴,除了有大家再熟悉不过、长至小腿一半处的款式,其实还有向极短靴筒挑战的新颖款式,几乎只有包住脚掌及包覆至足踝、甚至还露出来的款式,在外型与高跟牛津鞋极其类似,以求延长女性腿部线条。

#### 【香港】 新潮蓝牙 帽子耳机

今季香港的年轻人开始热烈追捧新潮好礼:蓝牙帽子耳机。帽子里配置了蓝牙音响,所以您可以通过蓝牙传感器无线收听你下载在 i-Pod 播放器中的音乐。用手机耳机作为播放器,那你如果接到电话,蓝牙音响会向你的耳机里发出信号。摁动帽子边上的按钮,音乐戛然而止,你随即开始接听来电。很遗憾,配置蓝牙音响的帽子目前只有这一款。但在严寒的冬季,用它作礼物,确实是个不错的主意。

冬儿